
CREATIVITATEA 

 

The Happy Tree  

Elevii clasei a III-a C au derulat o activitate în cadrul căreia au realizat proprii copaci 

veseli pe care i-au expus în sala de clasă. Elevii și-au manifestat creativitatea, și-au 

dezvoltat simțul estetic și au devenit mai receptivi față de frumos. Activitatea a fost 

coordonată de prof. de limba engleză, Simona Popa. 

Happy Mother's Day!  

Elevii clasei I A au realizat felicitări cu mesaje în limba engleză care vor fi oferite 

mamelor cu ocazia zilei de 8 martie. Elevii au avut oportunitatea de a-și exersa 

îndemânarea, creativitatea și spiritul de echipă. Activitatea a fost coordonată de prof. de 

limba engleză, Simona Popa. 

Brățări handmade pentru mama  

Elevii clasei a IV-a au realizat brățări pe care au cusut mărgele și paiete cu mânuțele lor 

de aur. Brățările handmade vor fi oferite mămicilor cu ocazia zilei de 8 martie.  

În cadrul activității, elevii și-au dezvoltat aptitudini practice, îndemânarea, răbdarea, dar 

și gustul pentru frumos. Activitatea a fost coordonată de prof. învățământ primar, Letiția 

Durnea Iancu. 

Workshop de fotografie- "Creative photographers"  

Elevii clasei a V-a B au participat activ la un atelier de creație în cadrul căruia s-au 

familiarizat cu structura unei camere foto profesionale, cu tehnici și tipuri de fotografie. 

De asemenea, au aflat ce înseamnă conceptul de "carte cu personalitate" și au avut 

ocazia să se afle în ipostaza unui fotograf profesionist sau a unui model. Invitatul 

special a fost doamna Violina Palalau, web designer, fotograf profesionist, blogger de 

lifestyle și inițiator al conceptului de carte de personalitate. Activitatea a fost coordonată 

de prof. de limba engleza, Simona Popa. 

The Blooming Tree  

Elevii clasei a IV-a C au realizat lucrări creative, folosind diferite tehnici de lucru 

manual. Elevii au avut ocazia să își creeze propriul copac înflorit pe acorduri de Vivaldi, 

urmând ca lucrările lor să facă parte dintr-o expoziție dedicată primăverii. Activitatea a 

fost coordonată de prof. de limba engleză, Simona Popa. 


